OEMA 1

A. Zwpo ekteAsl efavaykaouévn TaAdviwon Pe efiowon x = A nuwt. H
dUvapun Tou QVTIOTEKETAI OTNV Kivnan Tou gwuarog gival TnG popeng F = -bu.
Av f, n 1dloouxvdTNTa TOU GUOTAROTOG, TOTE QUEAVOVTAG TN CUXVOTNTA TOU
dIeyEpTn atmd 5 o€ 5 TO TTAGTOC TG TOAGVTWONG:

a. augavetal av fy<fs< fso
B. peIveETOl 600 auCAveTal ) cUXVOTNTA TOU BIEYEPTN
Y. TTapauével oTaBepd

0. auédvetal av fg< f5o<f,

B. YdpauAikdg avuypwTipag XpnoIYOTIOIEITal yid Tnv Fi W
aviywan owpatog Bdpous w. Av 1o EUROAC PIKPAG Ao H
4,

SIaTopNG ExEl euPadd 4 :? n dUvoun £ TIOU TPETTEI

va aoKnBEei yia va avuwBsl To awpa éxel YETpo:

Q) F=Sw B F=_  Y)R=_ 8 F=2w

. Abo cwpara pe i0eg padeg my=my=m KIvoOvTal e avTiBeTeg  TaxUuTnTES
u, , #, TANOCIGLOVTOG TO £va TO AAO KOl GUYKPOUOVTAI KEVTPIKA KOl EACOTIKA.
MeTd Tnv KpoUON T GWHATA KIVOUVTAIl HE TOXUTNTEG:

i
Q. 1 = 2u, KON o) = ?'

= ‘=
B. u = u, KUl u,= u,

u
Y. o = =Kol 1, = 2u,

M,

i
O, u = =+ Kanu,= =
2 2



A. 'Evag pabntig tng Tpitng AukeEiou gival 0To Aouva TTapkK
ME TOUG QIAOUG TOU KaI TTapaTnpEi TNV Kivnon tng “~'pdédag™,
ammd TN OTIYUA TTou €XEl emMPBIBACTEl O QUTAV KOOHWOG Kal
CEKIVWVTAG TNV TTEPIOTPOYN TNG. EKeivn TN OTIYMA KAl Evw
TTapATNPE TN POOA va TTEPICTPEPETAI AVTIBETA ATTO TN Qopd
TWV OEIKTWY TOU poAoyioU OKEPTETAI TTOI UTTOPET va gival n
KaTeuBuvon Twv SIAVUOUATWY TNG YWVIAKNS TNG TaxXUTnTag

@ Kal NG YWVIGKAG TNG €mTtdxuvong «,. H owoTh
ATTaAvrnon oTo oUAAOYIOHO TOU Eival:

a. H ywwviaky emtéyxuvon eival ogdppoTttn TnG YwvIaKig T1axotntag, e
dIEUBuvan Tov Gfova TTEPISTPOPNS TNE POBAS Kal Popd amd autdv TTPog Tn
poda

B. H ywwviaki emtdyuvon eival opdppoTn NG YWVIAKAS TaxUTNTog, HE
dIelBuvon Tov dfova TEPIOTPOPNSG TNG podag Kal popd atd Tn podda TTpog
auTov

y. H ywviakn emrtdxuvon eival avtippomn Tng ywviakic Taxitnrag pe
dIElBUVON Tov dgova TEPICTPOPAS TNG podag Kal Qopd TG © Oamé aQuTOV
Tpog TNV pdda

8. H ywwviokfy emtdyxuvan eival avrippoTn TG YWVIOKAS TaxuTtntag He
dIElBuvan Tov GEova TTEPICTPOPRS TNE PddUC KAl Qopd TNng ® amb T pdda
TTPOg QUTOV.

E. Mole¢ attd TI¢ eMOUEVEG TTPOTAOEIG £ival GWOTEG KAl TTOIEC AOVBATUEVES;

a. 'Eva oteped owpa oT1o oTmoio aoKoUVTal TTOAAEG pOTTEG gival aduvaTov va
EKTEAET HOVO PETAQOPIKA Kivnan.

B. Otav pia Tnyn Axou TTANCIAZE! Evav akivnTo TTapaTnpnTh, TO PAKOG KOPATog
TTOU HETPUEl O TTapOTNENTAS &ival HEYOAUTEPO ATTG TO MAKOG KUPOTOG TOU
NXNTIKOU KUUATOS TTOU EKTTEUTTEI 1) TTNYH.

. . . . . E E

Y. Z& Hia @Bivovoa pnxaviki TaAdviwaon ioxoel n axéon: R otou £,
] 2

E, E, E, 01 TPEC TG eVEPYEIQS TOAGVTWIONG TTOU QVTIOTOIXOUV OE Xpovoug

t=T,1t,=2T t =5TKal t, =67 aviioToIXa .
0. Na éva ouykekpigévo eAaOTIKO pEOO, OO0 PEYAAUTEPN €ival n ouxvornta
EVOG KUUATOG, TOOO HIKPOTEPO €ival TO PrKOG KUPATOG TOU KUPATOG aQuToU.

€. Kard tnv mAaoTikr Kpouaorn dUo owpdtwy dgv 10XUEl | apxn diatipnong tng
OPUNG TOU CUCTAHATOG OIATI N KIVINTIKN EVEPYEIQ TOU OUOTIUATOG LEIWVETQL.



OEMA 2

A. Mia xopdry exkteAei TaAdviwon olUgewva pe TV e€iowon
yz3o‘uu%t;,ul()m (x,y oe cm t o€ s). Tn xpoviky oTiyur t= 0.05s Ta UAIKAG
onueia A(xa=8cm) kai I'(xr=16cm) améxouv amdéoTaon:

a..d =8cm B..d=6cm y.d = 10cm.
Na eTAEEETE TN OWOTH ATTAVTNON KAl VO AITIOAOYAOETE TNV ETTIAOYT) 0TG.

B. Xwpa Zi pdlog mqi=1Kg Bpioketal oTnv Kopu@Pr KEKAIHEVOU ETTITTESOU
Owoug h kal ywviag kKAiong ¢ kal aghvetal va oAioBrigel. O ouvteheoTi TRIPS
OAIBNONg METALU CWHATOC KI ETITEDOU eival Y. 2T BAch TOu KeKAIPEVOU
EMTTESOU TO X4 ouvavtd Atio opildvTio £TTITIEDO Kal agol JiavioEel aTTdoTacn
fon pe d ouykpoUeTal KEVIPIKG KAl €AQOTIKG pE akivito ocwpa %, palog

Mz=my, TO OTICIO eivall oUVOEDENEVO PE eAaThplo oTafepd¢ k=100N/m. Ta
OUO0 owPaTa Ba CuYKPOUCTOUY yia SENTEPN GOPA ETTEITA OTTO XPOvo:

a. 0,51 sec. B.0,11 sec. y. 0,21 sec.

Na emAEEETE TN CWOTA ATTAVTNON KA va AITICAOYHOETE TNy ETTIAOYT COG.

. X& KAEIOTO OOXEIO HE UYPS TrOU JEXETAN KATAKOPUEPN TTIPOG TO TTAVW
EMITAXUVON d, va OeiGeTe dniioxuel :P=p-h- (g + a)

OEMA 3

| ZTNV TTEPIPEPEI £vOG OHOYEVOUS
diokou pdfog M kal  okrivag
R=0,2m, cival TuMypévo  AeTTTé,
apapéc, HN EKTOTO Kol MEYGAOU
MAKOUG vhpd, TO €va GKpo Tou
oTToiou  eivan  gTepewdévo  aTnyv
opo@n. ApYIKGE 0 BIOKOG TTAPUUEVE
aKivnTog JE TO AKPO TEVTWUEVO KAl
R Katakdpugpo. Tn XpoviIK OTIYHA
t,.=0 oaerivetal eAedBepog ko TO
VAU apXidel va EETUAIYETAI XWwpig
va YAIOTPA.

d. Na BpeBei 10 PETPO TNE EMTAXUVONG TOU KEVTPOU PGdag Tou SIGKOU KABwE
Kal n ywvIiakh ToU ETTITAYXUVOT.



B. Na BpeBei 10 PriKog Tou VAHOTOG TToU €XEl EETUAIXBE OTav TO KEVTPO pAlag
TOU BiOKOU £XEI ATTOKTAOEI TAXUTNTA u, =4m/s.

Y. Na utroAoyioere 1O PETPO TNG Ywviakig TaxUTnTag Tou Siokou OTav EXEl

EKTEAEOEl N = a TTEPIOTPOPEC.
T

Aiveral yia Tov dioko I, = %ﬂwﬂi’2 kai g=10m/s”.

OEMA 4

. 10 guatnpo Tow  OImTAavod
T OXAUATOS N OUCKEUR] KATaypag@nig
Axv palag mqi=1Kg Kal n nxnrikA
Tnyn paédag my=2Kg eival dgpéveg
METaEU Toug pe daPapéc vipa. H
OUOKEUR Kataypagpic Axwyv Eival
Oepévn OTO0  eAelBepo  AKpoO
eAatnpiou otaBepag k=100N/m, TO
dhMo dGKkpo ToOu oTToiou  gival
OTEpEWHEVO O okAOGvNTOo onpeio. Ta d00 cwuara prropoly va Kivoovtal
Xwpic TPIREC aTa KekAlpévo eTTiTedo ywviag khiang 8=30° ko 1goppoTToly
UPXIKG aKivnTa HE TO cwud Haldag ma (NXNTIKA TTNyA), va atéxel amo T Bdon
TOU KekAIMEVOU emMMEDOU, OTNV OTICIO UTTGPXEl Toixwua HE opouyydpl,
amdoTacn s. Tn xpovikn oTiyun t,=0 kéBoupe 1o viua, ommdTe TO CWHa Palag
My, apxidel va KIVEITOI TTPOG TA KATW, EVW TO CWHA pHalag my apXidel va eKTEAE
QAR GPPOVIKA TOAGVTWON KQI AKIVITOTTOIEITON YIA TTPWTN gopd peTa v t,=0,
TN XPOVIKA OTIYUA TIOU N NXNTIKA TThyR @OTAVEl OTh Bdon Tou KeKAIMEVOU

ETITTEDOU KAl AKIVATOTTOIEITA.

da. Na uttoAoyicete TN Xpovikn OIGpKelo piog TANpoug TaAdviwong TNng
CUOKEUNG KATAYPAENS AXWY my KAl va UTToAoyigete Tnv amdoTacn Tou
QIEVUGE N NXNTIKA TNy yid va ¢BAacel ot BAon Tou KEKAIMEVOU ETTITTESOU.

B. Na ypdweTe TI¢ XpOVIKES EGICWCOEIG TNG ATTOUAKPUVONG, TNG EMITAXUVONS Kal
NG TAXUTNTAS TOAGVTWONG TOU Cwpates Hadag my. (Oswpolpe BETIKA Qopa
PO TG TTAvVW).

Y. AV N nNXNTiKA TNy TTopriyaye, amé tnv t,=0, fixo ouxvorntag f;=680Hz, va
BpeBei N PEYIOTN CUXVOTNTA fXOU TTOU KOTAYPOQEl N CUCKEUN KATAYPa®rs
AXWY KOl N Xpovikh oTIyuR TTou KataypG@etal yio Oe0TEpn popd auth n
auxvoTNTA.

8. Na utroAoyioBei n ouxvOoTNTa TTOU KOTAYPAQEI N CUOKEUN KATAypO@ng
AXwv, OTav TTEPVA yia TTpwTn Qopa atd Tn BEon 100ppoTTiag TNG mAdwwong
mgG. Aiverar u,,=340m/s ka1 g=10m/s
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B. Lwar andvrnen eivonto B

Ay MY TH CUYKOLGN T0 o I. EYEL TOXOTTO Wy £vUE To Sukn ¥; Eival exkivnto. Enedn
T OLLOTE EXOUY LOEE MATEE KOL 1 KPOUSTH Eivon KEVTRMKH Kol sAaoTik, chAdlouy ToeyUTTe
E OUMOTEAEGLO TO WK £ QUETWE LETA TNV KpoUoH vt MOpEUEVEL OKIVITO £ IO Ol
I;, nou Pploketal ot Bean woppomiag Tou, LEKWEEL TRAGVTLON |LE :.r;= . Ta doo

cwpard  Bae  cuykpouotody oy beutepn  doph  pETA amd ¥povikG  SudoTnpa

r 1 il ,
A= 5 =, ~2,T,i . =0 lrsec HLOTL TO Cue I; OTC Xpovike SLECTNUE qutd HTAVEL TNy

akpoin OEan Tohdviwong kL emaTpEdel our Q.. ondis kol 0o cuykpouotsl o BE0TEEN
dopd pE 1o ;.

JF=m-a=
F—-B=m-a=
F=B+ma=
F=mg+ma=
F=m(g+a)=

P _pVeig+a) .

i A
ikl
gl A{g+ajg

P=p-h-(g+a)




OEMA 3.

[ | a0 biokog extedsl ciwBeTn Kivnon. Kotk ) Sulpkew

outrg Tng cUVBETNG Kivnene o Siokog bEyeTaL T Tdan
' \( TOU WAOTOG ¥ ke To Bapog Touw W O GolveTol
oTo TYAU.
T 4
R And BepleAwOn YOO TNG LN¥EWIKAG £XOUNE:
L SF =M, SW-T=M a,{l)
W Ana Bepedwbdn oo e arpoditk s KIVoH G EYOUE:
1 - 1 .
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] 2 20
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—W, + W, (4)

Opwe Wy =0 kaw K, =0 dpan (4) ypaderar:

5. i d e, ,
MR -’ *.-?Mut' W = Mgh kLenedn uy,, =@-R

1 ; 1 5
2 Ly oo + 5 Mu,,, = Mgh =

I | =

L
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3u,
Exoupe h= 4—“’ =1.2m dpo kot to prikog Tou vipoTog mow £xel EetudyBel ivar I=1.2m.
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¥. Efopuoioupe 8 MUKE. petabl ampkis kol teAkng B£onc:
Koa= Ku,--z =Wy + (4

Quwe H, =0 km K, ., =0 dpanid) ypaderal
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QEMA 4.

METE Trv KO TOU WHpNOTOG 1 ouokelr] kataypadrc fywy EKTEAEL mAR oppowvikn

iy
Adviaan pe mepiobe T =27 -t T =027, O ypdvor kivnong e nNynmedc

Fi
TinyAg Eivon Af = E =1 L7 see koG To gule 1 710U £KTEAEL OAA OpUOvIKY TeAGYTWaN
HETGPOIvEL GId TNV govnTik ekpaic GEon oty DT arpaic BEon TaAGWTW ang ToL,

arnd  Bepehuodn  VOUS TG UNYOVIKAC
£40OUNE:

Fr =Y FITE A :;;;2.(_{_}{1:5:%1

To owpn cextehel evBlypoppn  ouchd
ETUTCOLVOEYN KIVon dpo:

] . .
§=a A =025m

B. ToAdvtwaon SCUGKEUNC kaTaypadic fyw:



QUL: (i + 6 b @ =K (1)

Q.1.2: mg ul =k, (2)

4 (o, + s, gz - ppaf? g LT o g -1 — 0L
& k Py
Efntichng m= 2i = l'lf.]'E .

ky

Tnv t=0 1 guokewn katavpedic Aywy [Bploketo otny apynikl axkpoic Gcon dpo

ir
©, =" rad

O THTOUUEVED £ELCHOOELE £Vl

x=dgies + o2 = v =0Tqu1 0 + 3—;]{5’.!.]

i =t +o, ) — o=l (108 + %}{S.f.}



er = —er X + @} ==10ned10¢ + 3’T;r}{ SI_}

Y. LEYLOTH ouxwdTnTa fxou Bo kataypldl N cuskew] apou n nnyf dtdcel ot Bdon tow
KEKALLEVO L EMMESCL, koBhug [EYOL EKELVR T OTWHA, YA KQL TIopaTpn TS KveUvTeL Je
QvTIBeTES TayltnTe dpa Fu«f,.

ANS T OTIYUA TICU 1 TUYA GRIVTOMOHEITRL, HEVIOTH GLOWOTTO KTy adEL I GUOKREDT, OTOY
SEpyetal and tn 8.1, pe dopd RO THY MENTLA TNy, To METRO TNC TAYUTNTAS TG we Npog
Ny mny Eival i :|—u“m|: i/ s

T 2
Apa f, = T-_}’x =HR2H:-

Ll
Ne bedtepn dopd n ougkeun kaTaypddEl outrh T oUyvOINTO TRV WOOVIKY  OTLYLLA

|

f + 7 =—=035mr%ec,
4 4

8. OTow f SUOKELT KeTayaedic Ay nepvd yie nawtn dopd and 1 8£6n 10eppoTLing TG
i

TeAGVILING TG, TNV XPOVLKA CTYUA ¢ = Z = 0057 sec, BEL ToUTTe o, =4, =lm/ s

KOl QFIOMCKpOVETOL WG TIpCC TNv Ntk mnyn. H nNxnown mnyhi JLe T Jelpd Ing

QILOMOKPUVETEHL W TLHOG THY JUTKEUR Karaypadng LE TayuTnTa

L 005rs =0257 2R _ 2T grsl

y 45 4 5 5

T moomm 3ldm N
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H ougwdTnTa Mo kowoy pidEL f JUOKEUR kaToypodns Thy 1, elveeL
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